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          المستوى الأول / إدارة أعمال 

إحساس -/ التعلٌم عن بعد الإمام عبدالرحمن بن فٌصلجامعة   

 السلام علٌكم 

  7341/  7341النهائً للفصل الأول لسنة  الاختبارأسئلة 

 أعتذر على التأخٌر فً حل الإختبار وأخذ منً مجهود ووقت للحل لكن الحمد لله تم إنجازه 

 كل إجابة ولابد من التطبٌقلحاولت بقدر المستطاع شرح كامل الاسئلة بالشرح الوافً وبالتفصٌل 

 الإختبار سهل لكم بإذن الله وأعتذر عن أي قصور وإن شاء الله ٌكون 

 لا تنسونً من دعائكم

 

 x=3عندما   tفإن قٌمة          أذا كانت معادلة مركبة الإتجاه هً  -7

 7.5 - أ

 1.5 - ب

 3  - ج

 7   - د

Y=1+2(3) = 7 

 هً :   rعكسٌاً فهذا ٌعنً أن قٌمة   y و   xإذا كان الإرتباط بٌن   -2

01 - أ  r 

10 - ب  r   

5.05.0 - ت  r 

 R=1  - ث

بحٌث إذا تغٌر  (x, y)( بأنه علاقة بٌن متغٌرٌن Negative Correlationالارتباط السالب )العكسً( )

 .الاتجاه المضادأحد المتغٌرٌن فإن الآخر ٌتبعه فً 

11  r 

 1438-النهائي لمقرر مبادئ الإحصاء  الاختبار اسئلة 
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 الوسٌط لمجموعة من القٌم المرتبة تصاعدٌاً أو تنازلٌاً هو : -4

 القٌمة التً تقسم مجموعة القٌم إلى مجموعتٌن متساوٌتٌن فً العدد - أ

 القٌمة الأكثر تكرارا   - ب

 متوسط أكبر وأقل قٌمتٌن - ت

  مجموع القٌم مقسوما  على عددها - ث

 ,4,5,8,9,4الوسط الحسابً لمجموعة القٌم   -3

 4 - أ

 5 - ب

 6  - ت

 8   - ث

 الوسط الحسابً 

 ̅  
∑ 

 
 

         

 
  
  

 
   

 إن علم الإحصاء هو ذلك العلم الذي ٌبحث فً عملٌة :  -5

 جمع البٌانات وتبوٌبها  - أ

 وصف البٌانات وتحلٌلها  - ب

 إستخدام النتائج وتفسٌرها - ت

 ماذكر صحٌح جمٌع  - ث

 

6-  

فهذا ٌعنً أن  7325مقارنة لعام  7345% فً عام 55اذا كان الرقم القٌاسً لمجموعة سلع فً دولة ما بلغ  -1

 7325عن سنة  7345اسعارها لعام 

 %55زادت بمقدار  - أ

 %55نقصت بمقدار  - ب

 %755زادت بمقدار  - ت

 %755نقصت بمقدار  - ث
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   x=7لقٌمة الحقٌقٌة المقابلة   yوكانت قٌمة         هً   xعلى   yاذا كانت معادلة خط الإنحدار لقٌم  -1

y = 32   فإن قٌمة الخطأ فً التقدٌرe    عندx=7   ٌساوي 

 3 - أ

  5 - ب

 6 - ت

 6- - ث

       ( )   6 = 26 – 32أذا                         

 عن الوسط الحسابً هو :  لعدد من القٌم القٌم ٌعرف على أنه متوسط متوسط مربعات الإنحرافات  -9

 الوسط الحسابً للقٌم  - أ

 الإنحراف المتوسط للقٌم  - ب

 تباٌن تلك القٌم  - ت

 الإنحراف المعٌاري للقٌم  - ث

% من القٌم تحتها ) أي أقل 95هو قٌمة تقسم مجموعة القٌم ] بعد ترتٌبها تصاعدٌاً [ الى مجموعتٌن بحٌث تقع  -75

 ( منها% من القٌم فوقها )أي أكبر 75منها ( ، 

 95المئٌن  - أ

 الوسٌط  - ب

 الربٌع الثالث  - ت

 المبٌن العاشر - ث

 4,2,2,4,6,4,4,4قٌمة المنوال للمشاهدات التالٌة    -77

 3 - أ

 2.5 - ب

 2 - ت

 4 - ث

 القٌمة الأكثر تكراراً 
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 الوسٌط لمجموعة من القٌم هو نفسه :  -72

 المئٌن العاشر  - أ

 الربٌع الأول  - ب

 الربٌع الثانً  - ت

 العشٌر الثالث  - ث

 العدد هذا ماهو إرتباط معامل قٌمة ٌمثل لا التالٌة الأعدادأحد   -74

 0.76 - أ

 0.94- - ب

 صفر  - ت

 -2 - ث

 التغٌر فإن معامل  , 25 وانحرافها المعٌاري 50 إذا كان الوسط الحسابً لدرجات عدد من الطلاب هو  -73

 : للدرجات ٌكون

 0.5  - أ

 %2 - ب

 % 10 - ت

 % 50 - ث

 قٌمة الوسط الحسابً لهذا التوزٌع  -85

 المجموع 26 - 22  21 – 17 16 -12 حدود الفبات

 20 4 10 6 التكرارات

 2.85 - أ

12+16/2    +  17+21/2   + 22+26/2 

14        +     19         +          24 

 =57 

57/20  =2.85 
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 ( للتوزٌع التكراري التالً تساوي  p55)    55قٌمة المبٌن  -85  -81

 المجموع  26 -  22   21 – 17   16 – 12 حدود الفبات

 20 4 10 6 التكرارات

 

 

 12.5 - أ

 19 - ب

 19.5 - ت

 10.5 - ث

 =  55رتبة المئٌن 

= 
 

   
    

  

   
         

  21.5 -  16.5الفبة المبٌنٌة هً  

P55 =( a+ 

 

   
     

 
 ) ∆ 

P55 =( 16.5+ 
    

  
 ) 5 

=19 

 قٌمة التكرار النسبً للفبة الثانٌة فً التوزٌع التكراري التالً تساوي :  -81

 المجموع  20 -  16   15 – 11   10 – 6 حدود الفبات

 20 4 10 6 التكرارات

 0.45 - أ

 0.5 - ب

 0.25 - ت

 0.15 - ث

 التكرار / مجموع التكرارات 

 10التكرار للفبة الثانٌة هو رقم 

10 / 20  = 0.5 
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 قٌمة الوسٌط هو :   30,100,18,11,17,5,40,3حسب البٌانات التالٌة   -81

 15.5 - أ

 16.5 - ب

 17.5 - ت

 18.5 - ث

 2بما أن العدد زوجً نرتب البٌانات ونأخذ الرقمٌن فً المنتصف نجمعهم  ونقسمهم على 

 وأذا كان الرقم فردي ٌكون الوسٌط هو الرقم فً منتصف الأرقام بعد ترتٌبها 

,100,30,4017,183,5,11, 

     

 
      

 فً الإحصاء الإستقرابً ) الإستدلالً ( عملٌة إتخاذ القرار تكون على شكل :   -81

 التعمٌم - أ

 رفض أو قبول الفرضٌة - ب

 تقدٌر  - ت

 كل ماذكر صحٌح  - ث

 

 معامل الإرتباط الذي ٌعتمد فً حسابه على البٌانات الأصلٌة للمتغٌرٌن المستقل والتابع هو معامل :  -02

 بٌرسون  - أ

 سبٌرمان  - ب

 رقم لاسبٌر - ت

 رقم باش - ث
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الحدان الفعليبن للفئة الثبلثة في هذا التوزيع هي -08  

 المجموع  30 -  24   23 – 17   16 – 10 حدود الفبات

 20 6 9 5 التكرارات

 30.5 – 24.5 - أ

  23.5– 30.5 - ب

  31 – 23 - ت

 29.5 – 24.5 - ث

 قٌمة مركز الفبة الثانٌة فً التوزٌع التكراري التالً :  -00

 المجموع  30 -  24   23 – 17   16 – 10 حدود الفبات

 20 6 9 5 التكرارات

 14 - أ

 18 - ب

 23 - ت

 20 - ث

 17-23الفبة الثانٌة هً 

 2ٌتم جمعهم مع بعض وتقسٌمهم على 

     

 
    

  ٌعنً ذلك ان قوة الارتباط 0.95- هً   yو   xعندما تكون قٌمة معامل ارتباط بٌن قٌم  -04

 ضعٌف سالب عكسً - أ

 ضعٌف طردي - ب

 قوي جدا عكسً - ت

 قوي عكسً - ث

هً  8385ريال فاذا كانت سنة  1هو  8341ريال واصبح سعرها سنة  3ٌساوي   8385اذا كان سعر سلعة ما سنة  -03

 ٌساوي  8341فً سعر هذه السلعة فً سنة  الرقم القٌاسًسنة الاساس فأن 

100%  

200%  

300%  

225% 

 

 
   الطرٌقة                   
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 ( فإن طول هذه الفبة هو : 15( والفبة الأعلى لنفس الفبة ٌساوي )10إذا كان الحد الأدنى لفبة ما ٌساوي ) -05

 6 - أ

 7 - ب

 8 - ت

 9 - ث

 أي من المقاٌٌس التالٌة لٌس من مقاٌٌس التشتت   -01

 المدى  - أ

 الإنحراف المتوسط  - ب

 معامل بٌرسون  - ت

 معامل التغٌر  - ث

 

 من مركبات السلاسل الزمنٌة ماٌلً :   -01

 مركبة الإتجاه  - أ

 مركبة الدورة  - ب

 المركبة الفصلٌة - ت

 جمٌع ماذكر - ث

 الرقم القٌاسً المرجح للاسعار الذي ٌعتمد على الكمٌات المستهلكة فً سنة الأساس هو :  -01

 رقم لاسبٌر  - أ

 رقم باش   - ب

 رقم فٌشر  - ت

 الرقم القٌاسً النسبً البسٌط  - ث

% ومعامل التغٌر لمجموعة ثانٌة لبٌانات أخرى  41( للمجموعة الأولى لبٌانات ما هو  cvاذا كان معامل التغٌر ) -01

 % فإن التغٌر فً بٌانات 12هو 

 المجموعة الأولى اكثر من الثانٌة  - أ

 المجموعة الثانٌة أكثر من الأولى  - ب

 المجموعتٌن متساوٌة  - ت

 لا تستطٌع تحدٌده بٌن المجموعتٌن  - ث
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 سنة الأساس ٌساوي بالنسبة المبوٌة تقرٌبا   8345فً الجدول التالً رقم باش التجمٌعً للأسعار على إعتبار سنة  -42

السعر سنة  السلع
الأساس 
7325 

الكمٌة سنة 
 7325الأساس 

السعرسنة 
7346 

الكمٌة سنة 
7346 

كمٌة ×8341سعر 
8341 

الكمٌة 
سعر ×8341
 الأساس

A 75 6 25 75 02×85=422 85×82=852 

B 72 1 35 75 82×32=322 82×80=802 

 012 122المجموع     

 %165 - أ

 %259.3 - ب

 %159.5 - ت

 321.8 - ث

 : طرٌقة الحل 

 ضرب السعر  السنة فً فً الكمٌة وإٌجاد مجموعهم 

ساس وإٌجاد مجموعهم   وضرب كمٌة السنة فً سعر الأأ

   

   
        

) فً رقم باش النسبً للأسعار   Aللسلعة   WNسنة الأساس فإن وزن  8305فً الجدول التالً على إعتبار سنة   -48

 مقرب إلى منزلتٌن ( هو 

السعر سنة  السلع
الأساس 
8305 

الكمٌة سنة 
 8305الأساس 

السعرسنة 
8341 

الكمٌة سنة 
8341 

A 82 1 02 85 

B 80 1 32 82 

     

 0.47 - أ

 0.62 - ب

 0.56 - ت

 0.43 - ث

WN  هو
     الكمٌة      السعر

 مجموعهم
  42وموضح فً الجدول فً السؤال  

   

    
 0.43وإذا أردنا التقرٌب بٌكون            
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 ٌساوي  ,5,11,8,4الإنحراف المتوسط للبٌانات  -40

 3 - أ

 3.5 - ب

 2.5 - ت

 4 - ث

نجمع الأرقام ونقسمهم على عددهم (  (أول شا نوجد الوسط الحسابً  
        

 
   

الآن نتبع الطرٌقة التالٌة : 
(   ) (    ) (   ) (   )

 
      

 مقٌاس النزعة المركزٌة الذي ٌتأثر بالقٌم الشاذة  -44

 52المبٌن  - أ

 الوسط الحسابً  - ب

 الوسٌط  - ت

 الربٌع الثالث  - ث

 وحدة الدقة فً التوزٌع التكراري لبٌانات ذو منزلتٌن عشرٌة  -43

 0.001 - أ

 0.1 - ب

 0.01 - ت

 1 - ث

 هً :  4اذا كان طول المعدلات المتحركة  ,8,10,2,4,1,7 سلسلة المعدلات المتحركة للسلسلة   -45

 الحل ٌكون كالتالً : 

 ( 6.67 = 3 / 20=2+10+8)   4ونقسمهم على  1ناخذ أول ثلاثة أرقام بداٌة من 

 (  5.33 = 3 /  16 = 4+2+10)  4ونقسمهم على  82ناخذ ثلاث أرقام بداٌة من 

(2+4+1 = 7  / 3 = 2.33 ) 

(4+1+7 = 12 / 3    = 4 ) 

 (  ,6.67,5.33,2.33,4أذا إجابة تكون ) 
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 هً :  4فإن مركبة التذبذب اذا كان طول المعدلات المتحركة  ,8,10,2,4,1,7بناء على السلسلة   -41

 ٌكون الحل بناءا  على الإجابة السابقة أٌضا  

 فً الحساب  82 .. بل نبدأ بالرقم 1لا نبدأ بالرقم 

10 – 6.67 = 3.33 

2 – 5.33 = -3.33 

4 – 2.33 = 1.67 

1 – 4 = -3 

 (  3-,3.33,1.67-,3.33 أذا مركبة التذبذب بٌكون الحل  ) 

 

 قٌمة المدى للتوزٌع التكراري التالً :  -41

 المجموع  18 -  14   13 – 9   8 – 4 حدود الفبات

 20 6 4 10 التكرارات

 20 - أ

 12 - ب

 15 - ت

 1 - ث

 الحد الفعلً الأدنى للفبة الأولى  –الحد الفعلً الأعلى للفبة الأخٌرة 

18.5-3.5 = 15 

 الرقم القٌاسً الأمثل بٌن أنواع الأرقام القٌاسٌة :  -41

 لاسبٌرالتجمٌعً  - أ

 فٌشر  - ب

 باش النسبً  - ت

 الرقم القٌاسً التجمٌعً البسٌط  - ث
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فإذن علمت أن البٌانات كانت عبارة  45والمدى للبٌانات هو  1عند بناء التوزٌع التكراري أذا كان عدد الفبات فٌه   -41

 عن أعداد صحٌحة فإن طول الفبة : 

 5 - أ

 6 - ب

 7 - ت

 8 - ث

 طول الفبة = المدى / عدد الفبات 

35/7 = 5 

 عند المقارنة بٌن تغٌر بٌانات مجموعتٌن فإن أفضل مقٌاس ٌستخدم بٌن المقاٌٌس الإحصابٌة التالٌة :  -32 

 المدى  - أ

 الإنحراف المعٌاري  - ب

 معامل التغٌر  - ت

 الوسط الحسابً  - ث

 بٌن القٌم التالٌة هو :   Rأقوى إرتباط عكسً بٌن المتغٌر المستقل والمتغٌر التابع الذي ٌمثله معامل الإرتباط   -38

 0.98 - أ

 0.90 - ب

 -0.86 - ت

 0.12- - ث

 

 R= 0.60وكان معامل إرتباط سبٌرمان للرتب هو  82أذا أعطٌت بٌانات مجموعة من الأزواج المرتبة عددها  -30

 ٌساوي :  Yورتب   Xفأن مجموع الفرق بٌن رتب 

 0.40 - أ

 40 - ب

 0.5 - ت

 66 - ث
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 فً التوزٌع التكراري التالً :  التكرار التراكمً للفبة الثانٌة  -34

 المجموع 20 15 10 5 مركز الفبة

 30 10 7 6 7 التكرار

 13 - أ

 20 - ب

 18 - ت

 30 - ث

7+6=13 

 قٌمة المنوال التقرٌبً   فً التوزٌع التكراري التالً :  - -33

 المجموع 20 15 10 5 مركز الفبة

 30 6 10 8 6 التكرار

 15 - أ

 7 - ب

 10 - ت

 20 - ث

 نرى أكبر رقم فً التكرارات فٌكون المنوال هو الرقم المقابل له 

 15والرقم المقابل له هو المنوال  10أكبر رقم فً التكرار هو 

 

 قٌمة التكرار المبوي للفبة الثالثة فً التوزٌع ٌساوي :   -35

 المجموع 16 - 12 11 -7 6 -2 حدود الفبة

 20 6 4 10 التكرار

 %49 - أ

 %20 - ب

 %30 - ت

 %50 - ث
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 هو  77,31,53,94,76,44,150قٌمة المدى للبٌانات التالٌة  -31

 85 - أ

 110 - ب

 119 - ت

 129 - ث

 أصغر مشاهدة  –المدى = أكبر مشاهدة 

852-48  =881  

(  فً معادلة خط الإنحدار  X)معامل   B=2فً دراسة ما أذا كانت قٌمة   X,Yفً بٌانات لمتغٌرٌٌن  -31

فً معادلة خط الإنحدار   Aفإن قٌمة   82هو  Yوالوسط الحسابً لقٌم  3هو   Xوكان الوسط الحسابً لقٌم 

 تساوي : 

 3 - أ

 5 - ب

 4- - ت

 2 - ث

 y=a+bxالمعادلة هً 

10=a+2(4) 

A+8=10 

A=10-8 

=2 

 

 إرتفاع المستطٌلات فً المدرج التكراري ٌمثل  -31

 المدى  - أ

 التكرارات  - ب

 طول الفبة  - ت

 عدد الفبات  - ث
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منهم  82وكان مجموع علامات  1طالب فً شعبة مبادئ الإحصاء ٌساوي  85اذا كان الوسط الحسابً لعلامات  -31

 أوجد الوسط الحسابً لعلامات الخمسة طلاب المتبقٌن فً المجموعة  12ٌساوي 

 5 - أ

 8 - ب

 10 - ت

 20 - ث

 حلٌت المسألة على فهمً لها 

 802= 1×85مجموع علامات الطلاب 

 1طلاب =  5÷ درجة  32متبقى لنا 

 

 

 التكرار النسبً لفبة من فبات التوزٌع التكراري هو :  -52

 خارج قسمة الحد الأعلى للفبة على مجموع التكرارات  - أ

 خارج قسمة تكرار الفبة على طولها  - ب

 خارج قسمة تكرار الفئة على مجموع التكرارات  - ت

 خارج قسمة الحد الأدنى للفبة على مجموع التكرارات  - ث
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